

Curriculum vitae

CSUD
nr. 359/A / 9.08.2019

Informații personale

Nume / Prenume **STRĂPUC CONSTANTIN**
Adresa Strada CUZA VODĂ nr.12, bl.69, sc.B, et.II, ap.8, cod poștal 720109
Municipiul SUCEAVA, Județul SUCEAVA, ROMÂNIA
Telefon 0330-114750 Mobil: 0747-993999
Fax 0330-114750
E-mail strapuc@gmail.com
Naționalitatea Română
Cetățenia Română
Data nașterii 14.11.1967

Experiența profesională

Perioada	2009 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Lector - formator
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică
Numele și adresa angajatorului	Centrul teritorial de formare continuă pentru administrația publică IAȘI, din cadrul Institutului Național de Administrație
Principalele activități și responsabilități	Activități și responsabilități specifice formării inițiale și pregătirii profesionale continue a funcționarilor publici din administrația publică locală
Perioada	2014 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Inspector antifraudă
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică centrală
Numele și adresa angajatorului	A.N.A.F. – Direcția Generală Antifraudă Fiscală – Direcția Regională 1 Suceava
Principalele activități și responsabilități	Activități și responsabilități specifice combaterii fraudei și evaziunii fiscale, controlului circulației bunurilor și serviciilor, combaterii sustragerii de la neîndeplinirea obligațiilor fiscale și a nerespectării procedurilor financiar-contabile
Perioada	2005 – 2014
Funcția sau postul ocupat	Director executiv adjunct
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică locală (municipală)
Numele și adresa angajatorului	Municipiul Suceava – Poliția locală, județul Suceava
Principalele activități și responsabilități	Activități și responsabilități specifice managementului poliției locale. Suplimentar, responsabilități pe linie de securitate și sănătate în muncă, PSI și situații de urgență în cadrul structurii organizaționale – coordonarea activității de evaluare și prevenire a riscurilor, precum și participarea nemijlocită la realizarea instruirii lucrătorilor.
Perioada	2010
Funcția sau postul ocupat	Profesor legislație rutieră
Tipul activității sau sectorul de activitate	Școală de șoferi
Numele și adresa angajatorului	SC SEBIVARTO AUTO S.R.L. Suceava, municipiul Suceava, județul Suceava
Principalele activități și responsabilități	Activități și responsabilități specifice formării conducătorilor auto

Perioada 1998 – 2005

Funcția sau postul ocupat Șef serviciu instruire și, prin cumul, pentru diferite perioade de timp, șef serviciu dispecerat și intervenție rapidă, respectiv consilier juridic

Tipul activității sau sectorul de activitate Administrație publică locală (județeană)

Numele și adresa angajatorului Corpul Gardienilor Publici al județului Suceava, mun. Suceava, str. Dragoș Vodă, nr.4

Principalele activități și responsabilități Activități și responsabilități specifice managementului unor compartimente funcționale din structura unei instituții militarizate din domeniul ordinii publice, a pazei obiectivelor, bunurilor și valorilor. Responsabilități pe linie de protecție a muncii, securitate fizică, PSI și pentru situații de urgență – coordonarea activității de evaluare și prevenire a riscurilor, precum și participarea nemijlocită la realizarea instruirii lucrătorilor.

Perioada 1997 – 1998

Funcția sau postul ocupat Inginer – șef atelier mecanizare

Tipul activității sau sectorul de activitate Producție și servicii în construcții

Numele și adresa angajatorului S.C. AGACON S.R.L. Suceava, mun. Suceava, str. Oituz nr.34, bl.H11, sc.A, ap.2

Principalele activități și responsabilități Activități și responsabilități specifice managementului unui atelier de mecanizare și reparații auto din structura unei societăți comerciale cu obiect principal de activitate construcții civile și industriale

Perioada 1995 – 1997

Funcția sau postul ocupat Director adjunct, respectiv, Instructor șef

Tipul activității sau sectorul de activitate Administrație publică locală (județeană)

Numele și adresa angajatorului Corpul Gardienilor Publici al județului Suceava, mun. Suceava, str. Dragoș Vodă nr.4

Principalele activități și responsabilități Activități și responsabilități specifice managementului unei instituții militarizate din domeniul ordinii publice, pazei obiectivelor, bunurilor și valorilor, inclusiv formare profesională și pregătire profesională continuă a adulților

Perioada 1992 – 1995

Funcția sau postul ocupat Profesor – inginer

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație – învățământ

Numele și adresa angajatorului Grupul Școlar Dolhasca, orașul Dolhasca, județul Suceava

Principalele activități și responsabilități Activități didactice specifice programelor de învățământ gimnazial, liceal și profesional

Educație și formare

Perioada 2013

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Școala Militară de Subofițeri Jandarmi Fălticeni

Domenii principale studiate / competențe dobândite Management polițienesc pe domeniile: ordine publică și circulație pe drumurile publice

Calificarea / diploma obținută Certificat de absolvire

Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare Program de formare profesională prevăzut de Legea nr.155/2010 a poliției locale

Perioada 2011 – 2013

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași – Facultatea de Drept

Domenii principale studiate / competențe dobândite	Criminalistică
Calificarea / diploma obținută	Diploma de master
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Postuniversitar
Perioada	2005 – 2006
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Academia de Studii Economice București – Facultatea de Management
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Management public
Calificarea / diploma obținută	Diploma de master
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Postuniversitar
Perioada	2004 – 2006
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava – Facultatea de Mecanică și Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Expertiză tehnică și evaluare financiară
Calificarea / diploma obținută	Diploma de master
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Postuniversitar
Perioada	2004 – 2005
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București – Facultatea de Drept
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Științe penale
Calificarea / diploma obținută	Diploma de studii postuniversitare de specializare
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Postuniversitar
Perioada	1995 – 2000
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Petre Andrei” Iași – Facultatea de Drept, cu susținerea examenului de licență la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași – Facultatea de Drept
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Științe juridice – specializarea DREPT
Calificarea / diploma obținută	Diploma de licență
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Universitar
Perioada	1995
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	SC Evcontconsulting SRL – Centrul de Perfecționare a Pregătirii Profesionale în Domeniul Financiar Contabil Suceava
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Inițiere și formare în noul sistem contabil
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Curs de formare inițială
Perioada	1995

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Societatea de Servicii Informatice – Centrul de Perfecționare în Informatică – Grupa Zonală Suceava
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Sisteme de operare, sisteme de gestiune a bazelor de date
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Curs de specializare – analiză și programare
Perioada	1987 – 1992
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul Politehnic „Gheorghe Asachi” Iași – Facultatea de Tehnologia Construcțiilor de Mașini
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Inginerie industrială – specializarea T.C.M.
Calificarea / diploma obținută	Diploma de inginer
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Universitar
Perioada	1982 – 1986
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul de matematică-fizică „Roman Vodă” Roman, jud. Neamț
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Electrotehnica
Calificarea / diploma obținută	Diploma de bacalaureat
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Liceal

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă	Româna			
Limba(i) străină(e) cunoscute	1. engleza, 2. rusa			
Autoevaluare	Comprehensiune	Vorbit	Scris	
Nivel european	Abilități de ascultare	Abilități de citire	Interacțiune	Exprimare
Limba	1 bine	1 bine	1 bine	1 bine
Limba	2 bine	2 bine	2 satisfăcător	2 satisfăcător
Aptitudini și competențe sociale	Aptitudini de comunicare și de lucru în echipă, fiecare din posturile deținute presupunând o bună relaționare intra și interinstituțională, cu entități din domeniile: administrație, ordine publică și servicii comunitare.			
Aptitudini și competențe organizatorice	Experiență în managementul instituțiilor publice. Competențe în structurarea și dezvoltarea proiectelor, precum și în gestionarea bugetelor pe proiect, dobândite atât prin cursurile masterale absolvite cât și prin activitatea desfășurată în cadrul instituțiilor publice în care am lucrat.			
Aptitudini și competențe tehnice	Utilizare și întreținere: mașini-unelte, scule, dispozitive și verificatoare din atelierele mecanice de reparații; echipamente electrice și de măsurare pentru instalații de joasă tensiune; birotică și echipamente specifice activităților didactice și de birou; echipamente tehnice de radiocomunicație, armament și mijloace tehnice de autoapărare utilizate de personalul din sistemul de ordine publică, pază și protecție.			
Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului	Competențe în domeniul operării și programării calculatoarelor, dobândite atât în timpul pregătirii universitare cât și printr-un curs de specializare ca analist programator, materializate prin aplicații software dedicate, create pentru rezolvarea nevoilor proprii în gestionarea datelor cu care am operat la locurile de muncă ocupate.			

Competențe și aptitudini artistice Aptitudini în domeniul fotografiei analogice și digitale, dobândite în timpul liceului, în cadrul Cercului tehnico-aplicativ de artă fotografică și dezvoltate ulterior ca hobby.

Alte competențe și aptitudini Competențe și aptitudini specifice comenzii plutonului de infanterie pe timp de pace și de război dobândite ca elev al Școlii Militare de Ofițeri de Rezervă Bacău, în perioada 1986 – 1987. Gradul militar: locotenent (r). Aptitudini în utilizarea armamentului ușor de infanterie și a mijloacelor tehnice de autoapărare.
Competențe și aptitudini didactice – pedagogice și andragogice, sens în care am obținut definitivarea în învățământ prin Ordinul Ministrului Invățământului nr.5493/1995, respectiv am absolvit cursuri de perfecționare ca Formator adulți - cod COR 241205, fiind atestat și ca profesor de legislație rutieră din 2010.

Permis de conducere Categoria BE, CE, DE

Informații suplimentare Persoane de contact pentru referințe:
- Ion LUNGU, Primarul Municipiului Suceava, tel. 0230-212696
- Viorel HORODENCIUC, Director executiv, Poliția Locală Suceava, tel. 0230-212192
- Lucian AVRAM, Administrator, AGACON S.R.L. Suceava, tel. 0230-222848
- Iulian PRICOPE, Inspector general adjunct antifraudă, ANAF - DGAF - DRAF 1 Suceava, tel. 0230-558951

Anexe (la cerere) Fotocopii ale actelor de studii referite, cărții de identitate și permisului de conducere

